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Notulen vergadering wijkraad  18 februari  2008 
 
 
 
 
Aanwezig:  Piet Sauvé, Jan Peeters,  Riet Thoer, Nolda Berkvens, Wies Verhees, Marjo 
Rutten (ONIS), Edwin Proenings en Evert Nooijen (gast).  
 
Afwezig met kennisgeving: Janny Boot en René Cortooms 
 

 
 
1. Opening: 
 
Piet opent de vergadering om 19:30 uur en heet alle gasten welkom.  
 
 
2. Mededelingen: 
 
• De school bestaat 25 jaar. Piet zorgt dat er een kaartje bezorgt wordt. 
• Jan en Piet zijn naar de nieuwjaarsreceptie van de gemeente geweest, het was 

gezellig. 
• We hebben bij Prins Jan van de Klot een kaartje laten bezorgen ter felicitatie. 
• 21 februari is er een bijeenkomst voor een delegatie van verschillende wijkraden om                            

het kunstobject wat geplaatst wordt op de rotonde te bespreken.  
• Op 11 maart is er een vergadering van de verkeerswerkgroep met Eline. 
 
3. Ingekomen stukken: 
 
• Nieuwsbrief ONIS van januari. 
• Enquête evaluatie dorps- en wijkraden. 
• Rapport leren van beleidsontwikkeling. 
• Mail van ONIS, vacature assistent beheerder voor de beiaard. 
• Mail Nicole van Rengs, datum wijkwandeling op 29 mei. 
• Mail Jan Peters, aangepaste verkavelingplan en nota zienswijze Loverbosch. 
• Carien v.d. Eijnden, nieuwsbrief ONIS. 
• Marjo Rutten, Meldpunt her-indicatie. 
• Eline Huibregtse-Bimmel, Vergadering verkeerswerkgroep 11 maart. 
• Bergopwaarts@BOW, Folder zichtbaar bouwen voor onze klanten. 
• René Cortooms, Financieel verslag en begroting. 
• Nicole van Rengs, Uitnodiging kunstobject rotonde Floralaan op 21 februari. 
• Marjo Rutten, Brief over deskundigheidsbevordering. 

Marjo geeft hier zelf op de vergadering een toelichting over en vraagt de wijkraad na 
te denken of we hier op een of andere manier gebruik van willen maken. We moeten 
hier zelf invulling aan geven. 

 
4. Notulen vergadering 7 januari:  
 
Geen op- en/of aanmerkingen. 
 
5. Enquête evaluatie dorps- en wijkraden: 
 
Deze enquête wordt gezamenlijk door de wijkraadsleden, tijdens de vergadering, 
ingevuld. Deze zal door Piet aan verantwoordelijke worden overhandigt. 
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6. Aangepaste nota zienswijze uitbreiding Loverbosch Oost: 
 
Dit plan is door Jan doorgestuurd ter informatie. 
We vinden als wijkraad dat we door de gemeente zeer slecht geïnformeerd zijn over dit 
plan en de voortgang hiervan. Alle informatie moeten we zelf uit de media halen, we 
willen hierover nog een informatie bijeenkomst. 
 
7. Actie jaarplan en financieel jaarverslag: 
 
Hierop waren geen op- en/of aanmerkingen. Deze stukken kunnen naar de gemeente 
gezonden worden. 
 
8. Jaarvergadering 31 maart: 
 
Agenda is hetzelfde als vorig jaar. Als extra onderwerp hebben we Carrie van Hoef met 
een korte uitleg over omgang met een kleine beurs 
 
9. Nieuwsbrief: 
 
Hierin moet een stuk komen over ons subsidie potje, het wijkbezoek, de brief over de 
Schop, stuk over de stand van zaken mbt Loverbosch, opleiding AED. 
De nieuwsbrief komt uit op A3 formaat. Deze kan gemakkelijk gevuld worden. 
 
10. Verslag werkgroepen: 
 
Wies en Piet gaan naar de bijeenkomst mbt het kunstwerk op de rotonde.  
 
11. Rondvraag: 
 
Verkeerswerkgroep gaat nogmaals informeren naar de paaltjes bij de parkeerplaats bij 
de Schop. Wies neemt nog contact op met Henk om hier nog meer info en stukken te 
verkrijgen.  
Als men van het Leverkruid af komt is er geen overzicht over de Voordeldonk door 
geparkeerde auto’s, is het mogelijk om hier aandacht aan te geven.  
Een gedeelte van Asten-Oost heeft regelmatig last van stroomuitval, de oorzaak hiervan 
ligt meestal bij hetzelfde trafohuis. 
Er komen weer meer klachten met betrekking tot hondenpoep op diverse locaties. 
Misschien dat de BOA hier toch weer meer toezicht op moet houden 
 
12. Sluiting: 
 
De vergadering wordt gesloten om 21:45 uur.  
 
 
 

 
 

Volgende vergadering 17 maart , locatie Daltonschool het Lover 


